

微关注

“冰墩墩”掌心为什么有个小心心

@人民网
(人民网法人微博)

“冰墩墩”是如何诞生的?历经7个月修改,共创作了500多个卡通形象,绘制了上万张草图,3D效果图的文件超过100GB……“冰墩墩”设计团队负责人曹雪表示,“冰

墩墩”以熊猫为原型进行设计创作。冰象征纯洁、坚强;墩墩意喻敦厚、健康、活泼、可爱,契合熊猫的整体形象,象征着冬奥会运动员强壮的身体、坚韧的意志和鼓舞人心的奥林匹克精神。左手掌心的心形图案,代表着举办国对全世界朋友的热情欢迎。



专家教你冰雪天正确给车辆解冻

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,南京大雪,冰天雪地里,室外车辆如何“解冻”行驶?车辆工程师马先生建议:1、不要用温水浇车玻璃,以防炸裂;2、先刮除挡风玻璃上大部分积雪,然后启动发动机预热,

慢慢融化剩余冰雪;3、切忌打开雨刮器,以免刮伤玻璃;4、提前在车轮下垫木条或纸板,减轻冻结程度。



微世相

熊孩子头卡混凝土管道趴地等救援

@中国消防
(应急管理部消防救援局官方微博)

近日,河南开封一调皮的熊孩子头被卡进混凝土管道。消防员赶赴现场,发现孩子正趴在地上等待救援。消防员安抚好孩子情绪后,通过破拆混凝土管道将孩子救出。

女孩跳河轻生被救后求民警抱抱

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,江苏扬州一名女孩不顾劝说跳入河中意图轻生。民警紧紧拖住女孩后背,与岸上辅警合作将她拽上岸。在派出所,民警找来被子和干净的衣物,突然女孩抱住民警哭了起来。经了解,女孩因家庭

琐事一时想不开,才有了轻生的打算。最终在多位民警的开解下,女孩情绪平复,被父母接回家。



微致敬

00后姑娘一家三代接力为国巡边

@央视军事
(中央电视台国防军事频道官方微博)

在巍巍昆仑山深处,有一支成立近70年的牦牛巡边队。巡边队里年纪最小的姑娘阿丽米热只有22岁,3个月前刚参加工作,她的祖父和父亲都曾是巡边队员。远离人烟、山路艰难,阿丽米热的父亲深知巡边辛苦,但他说一个人辛苦可以给更多人带来好生活,值得!



她的祖父和父亲都曾是巡边队员

微点赞

突发雪崩!
西藏墨脱民警跪地徒手刨雪救人@中国警察网
(中国警察网官方微博)

民警用铁锹用双手

近日,在西藏林芝墨脱县,一行5人驾车遇雪崩,整辆车都被积雪掩埋了,情况十分危急。墨脱县公安局指挥中心接到报警后,立即派出警力全力展开救援,民警用铁锹,用双手清除积雪,经过两个多小时的奋战,被困的5名群众被成功救出。被救的群众有三位是来自四川的游客,有一位在网上留言说:“真不知道用什么言语来表达。感谢人民警察为人民!感谢高原卫士!”

大雪封山
民警风雪中托举输液瓶送村民就医@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

7日11时,湖北宜昌秭归水田坝派出所接到报警,村民王某突发脑梗,民警迅速联系医护人员并前往现场,众人合力将病人抬上警车。为避免车内打吊针引起回血,民警站在车厢外迎风冒雪托举输液瓶20多分钟,直至病人安全转移到救护车上。



民警站在车厢外迎风托举输液瓶20余分钟

微囧事

模仿电影手法
美国男子在天花板挖洞藏身13小时抢银行@人民日报海外版-海外网
(人民日报海外版官方网站)

近日,美国纽卡斯尔市,一名抢劫犯模仿电影《十一罗汉》中的手法,在银行天花板上挖了一个洞,在其中藏匿了至少13个小时,随后“从天而降”,扣押3名银行员工作为人质,并要求进入保险库。银行员工解释因安全措施而无法打开保险库后,男子思考再三,选择从银行前门逃离。目前,警方公布相关监控照片,并向公众征集线索。